Литературный флешмоб «Исполняем Колычева»

Мурманская государственная областная универсальная научная библиотека организует литературный флешмоб «Исполняем Колычева».
Флешмоб проходит с 5 по 27 октября 2022 года в рамках первых областных чтений, посвященных творчеству писателя Николая Владимировича Колычева (1959-2017),  «Колычевская осень» при поддержке Министерства культуры Мурманской области.
Имя поэта Николая Колычева известно далеко за пределами Кольского полуострова. Он автор 18 книг, изданных в Москве и в Мурманске, лауреат Всероссийских премий - Большой литературной премии Союза писателей России; «Ладога» им. А. Прокофьева; «Неизбывный вертоград» им. Н. Тряпкина; дважды – «Золотое перо России», региональной премии им. А. Подстаницкого. Награжден медалью им. Михаила Шолохова «За гуманизм и служение России».
Цель Чтений – популяризация и продвижение творчества автора  в Мурманской области и за ее пределами.
Участникам флешмоба «Исполняем Колычева» необходимо будет сделать фото- или видеозапись своей интерпретации любого произведения Николая Колычева в различных жанрах: чтение,  вокальное исполнение, игра на музыкальных инструментах, танец, перформанс, инсталляция, рисунок, комикс и т.д. и опубликовать её на своей странице в социальных сетях с хештегами #ИсполняемКолычева, #Колычевскаяосень. Продолжительность видеоролика должна быть не более 2 минут. 
Сроки размещения работ – по 27 октября 2022 года включительно.
Подведение итогов и награждение победителей состоится 29 октября 2022 года.
Активные участники литературного флешмоба получат электронные сертификаты.
Контактные лица:
- Леонтьева Татьяна Павловна, заведующий отделом краеведения. Телефон: 8(8152) 45-22-57, e-mail: oksl@mgounb.ru; 
- Михайлова Елена Рудольфовна, главный библиотекарь отдела краеведения. Телефон: 8(8152) 45-63-25, e-mail: oksl@mgounb.ru

