Всероссийский заповедный диктант
Российская государственная библиотека для молодежи (далее – РГБМ) приглашает библиотеки России принять участие во Всероссийском заповедном диктанте, приуроченном к празднованию 5 июня Дня эколога.
5 июня ежегодно отмечаются Всемирный день охраны окружающей среды и День эколога.  Экологические праздники направлены на экологическое просвещение и привлечение внимания широкой общественности к вопросам сохранения и улучшения состояния окружающей среды.
В период со 2 по 9 июня 2025 года в рамках празднования этих важных экологических дат РГБМ совместно с Росзаповедцентром Минприроды России проведут Всероссийский заповедный диктант.
 Диктант рассчитан на старший школьный возраст, обучающихся вузов, сузов, а также на взрослых участников вне зависимости уровня образования и знаний. Диктант может быть предложен и разновозрастному составу участников, а также семейным группам. 
[bookmark: _GoBack]Библиотеки могут самостоятельно выбрать формат участия (онлайн или офлайн). Все материалы, необходимые для её проведения, доступны по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/Tb1iTuKMTCwsnw. По этой же ссылке размещены также шаблоны дипломов для победителей и участников викторины среди читателей. Дипломы могут быть подписаны и выданы от имени и за подписью руководителя библиотеки – площадок проведения Всероссийского заповедного диктанта.  
По итогам проведения диктанта просим библиотеки до 16.06.2025 присылать данные согласно форме отчёта, представленной в онлайн-формате по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/6838499390fa7be376f38e7a/ .  
Библиотеки, которые привлекут к событию наибольшее количество участников, получат дипломы Всероссийского заповедного диктанта  от РГБМ и Росзаповедцентра Минприроды России.

Контакты:
Вероника Лещинская, советник директора по развитию общественного и научного потенциала молодёжи РГБМ
+7 (499) 670-80-01 (доб. 584)
ecometodist@mail.ru
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